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Bl. Xootmny

t1=V2H/g
t>=V8H/g

t1/t2=1/2 Gpa t2=2t;

B2.
1)Fox=F200uvp=6N
Fay=F2 nue=8N
2FX=F1-F2x=4N
>Fy=F2y-F3=-3N
i) XF=5N pe epo=-3/4
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OEMAT
I'1l.
Ao T0 Stdypappo ToyHLTNTOS YPOVOL TPOKVTTEL:
Uy =2 m/s Kk
_Av 10-2 § B 5
=R Tas0 a 2mS
2.

Ot duvdpelg Tov 0GKOVVTOL 6TO O o€ KAOE dtepop Aicd Tov optloVTION EMITESOV
tv GTO ROPUKATO GYNLLOL.
Naad N (o J0) EMTAYVVETAL OTO  YPOVIKO
T; F T, F ! a6 0 — 4 s ondte amd 10 OeVTEPO
| 0 Tov NevT®Va TPOKVTTEL:
B . .
JEE=maes F-Ti=mae T,

To copa 610 devTE

=F—-ma=10—-2-2
=6N

tdommua 4 — 8 s exteAel opodn xivnom, omodte and Tov

TPATO VOLO TOL TPOKVTTEL
SE. = T,=F=10N
To {ntovuevo ddypopo eoiveTal TopaKaT.
T (N)
A
6f——
4 8 t(s)

I3.

Bpiokovpe v taydtnta m gpovikn otiyun t; = 3 s.
vy =vpt+at=2+2-3=8m/s

H woy0¢ ¢ tppng eivat:

Pr, =T, 0,=-T,-v;=—6-8=—48W

H toydtnta ™ xpovikn otiyun t, = 5 s eivar v, = 10 m/s.
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B" ®PAXH

H 1oy0¢ g Tp1pnig eiva:
Pr,=T, U, =-T, v, =-10-10 = =100 W,

r4.

1° Tpoémog

A6 ta guPadd 6TO SOGUEVO OAYPOLLLLOL

(v — t) vroAoyilovpe o pNKog KAOe damédov.

(2 +10) - 4
51=E1=T=

s,=E,=4-10 =40m

Emopévog 10 cuvolkd Sdotnua Kot T
damédmv elvat:

Sop = S1 +5, =24+ 40 = 64

24m

v

H {ntovpevn tayvmta givor

S 64
v=-"2=""=8m/s.
toa 8

®a Bpovpeao mrikes kdbe damédov and 11§ e€lodoelg kivnong o€ kdbe ddmedo.

1
Sy =vg Aty + = -Atf=2-4+5-2-42=8+16=24m

S, =v-4t, =104 =40m

Emopévog 1o cuvoikd didotnpa kot v 2 damédwv eivat:
Sop =81 +5, =24+40 =64 m.

H {nrodpevn taydra givon

S 64
v="2=""=8m/s.
toa 8
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OEMA A

Al. Ot duvapelc mov aockovvionl 610 KIP®OTIO Kabdg avtd Kiveitor, ektdg TG
dvvoung F elvar to Bépog tov W, 1 dOvaun N and to eninedo pe devbovvon
KkéOBetn og avtd kor N PPN
oAioOnong avtippomn g
TaYOTNTOG L.

Yxeotdlovpe:

A) tov d&ova xivnong Tov
oONOTOC XX TopdAANA0 otV
EMPAVEID, TOV  KEKAUEVOL
EMTESOV.

B) tov 4&ova Y’y xabeto oty
EMPAVEID, TOV  KEKAUEVOL
EMTESOL.

el Wy = Woovh = mgouvl =20vV3 N .

pewv otov dEova y’y : XFy = 0M N =wy = 20v3

A2. Eoeappolovtag tov 2° vopo Nevtova otov afova kivinong (Bstikn n
eopd kivnong):
TF=ma f F-T-w,=mo § a=25%.
Tn ypovikn otiyun t=4s n toaydTTo TOL GOUOTOS €xel pétpo v = at
i v= 10?.
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[V E]| B’ ®ATH -
A3.
H toydmra tov xiPotiov un etar’ ot 0éon (3). Ze avtyv M
Béon, otov afova X’X, 10 0OKOLVTOL, 1 OCUVIGTAOGOH TOV
Bapovg Tov Wx Kot M TP o EYEL AVTIOTPEYEL TN QOPA TNG.
mv kivnon tov mpog 1N Pdomn TOL
ot Wx > Tomax , 0mov Tomax M pEYIOTN TIUN
oplakn TPPN), mOv pmopel vo oaokndei oto
30 N.
smax TO Kifp@To Oa otabei akivnto otn 0éon (3).
Ad4. KobBog to xipotio ooppomei ot 0éom (3), aokeitor 6€ ALTO GTOTIKN

o Ts, kot 1 ocuvvicTopévn TV SLVAUE®Y TOL OCKOVVIOL G OUTO
elval ion pe unoév.

Enopévoc otov aova XX, wWy= Ts N Te=20N.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 5 AIIO 5



